

РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет сессия I созыва

РЕШЕНИЕ

	№
О досрочном прекращении полномочий	
депутата Симферопольского городского	
совета Республики Крым Ильяшенко Н.А.	

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, принимая во внимание свидетельство о смерти от 09.02.2018 серия I-АЯ № 621915, Симферопольский городской совет Республики Крым

РЕШИЛ:

- 1. Досрочно прекратить полномочия депутата Симферопольского городского совета Республики Крым I созыва Ильяшенко Николая Андреевича, избранного по единому избирательному округу от Симферопольского местного городского отделения Крымского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».
- 2. Отделу пресс-центра аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым (Доля Э.А.) разместить настоящее решение на сайте Симферопольского городского совета.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
- 4. Настоящее решение направить в территориальную избирательную комиссию Железнодорожного района города Симферополя (с полномочиями муниципальной избирательной комиссии муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым).
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя Симферопольского городского совета Агеева В.Н., постоянный комитет по вопросам депутатской деятельности и организации местного самоуправления (Ильичев В.И.).

Председатель Симферопольского городского совета

Лист согласования к проекту решения Симферопольского городского совета Республики Крым «О досрочном прекращении полномочий депутата Симферопольского городского совета Республики Крым Ильяшенко Н.А.»

Заместитель председателя

Симферопольского городского совета

Е.А. Шапилова

Председатель постоянного комитета по вопросам депутатской деятельности и организации местного самоуправления

В.И. Ильичев

Управляющий делами аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

Т.О. Свириденко

Начальник отдела правовой работы аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

Г.В. Белоус

Начальник управления муниципальной политики аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым - исполнитель

А.Т. Амирасланов

Докладчик по данному вопросу: начальник управления муниципальной политики аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым Амирасланов А.Т.

Проект внесен председателем Симферопольского городского совета Агеевым В.Н.

Пояснительная записка

к проекту решения Симферопольского городского совета Республики Крым «О досрочном прекращении полномочий депутата Симферопольского городского совета Республики Крым Ильяшенко Н.А.»

Настоящий проект решения рассмотрение вносится на Симферопольского городского совета в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, принимая во внимание свидетельство о смерти от 09.02.2018 серия І-АЯ № 621915, с целью досрочного прекращения полномочий депутата Симферопольского городского совета Республики Крым I созыва Ильяшенко Николая Андреевича, избранного по единому избирательному Симферопольского округу местного городского Крымского Всероссийской отделения регионального отделения политической партии «Единая Россия».

Начальник управления муниципальной политики аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

А.Т. Амирасланов

Реестр рассылки

к проекту решения Симферопольского городского совета Республики Крым «О досрочном прекращении полномочий депутата Симферопольского городского совета Республики Крым Ильяшенко Н.А.»

- 1. Прокуратура города Симферополя.
- 2. Территориальная избирательная комиссия Железнодорожного района города Симферополя (с полномочиями муниципальной избирательной комиссии муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым).

Начальник управления муниципальной политики аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

А.Т. Амирасланов